

新闻稿

2016年3月8日

亚萨合莱·国强五金：创新引领未来

2016年3月8日，广州——今日，第22届全国铝门窗幕墙新产品博览会在广州保利世贸博览馆盛大开幕，亚萨合莱国强五金以人性化、自动化、智能化的形象亮相展会。按照适宜不同区域气候条件、符合建筑节能要求、又满足不同种类客户需求的服务宗旨，亚萨合莱国强五金化整体为区域模块式，向行业展示创新技术和产品。



国强五金是亚萨合莱集团旗下的国内唯一一家窗五金公司，是国内专业生产门窗五金及其配套件的行业龙头。亚萨合莱国强五金有20多年五金研发制造的历史，拥有“国家认可实验室”，能够及时了解和掌握行业内世界前沿的技术和理念。亚萨合莱国强五金与中国建筑科学院、山东建筑大学、齐鲁工业大学建立校企合作及产学研基地，巩固了新产品研发生产的领先地位，也为行业培育未来专才。

展会最大的亮点之一莫过于国强五金采用了全新思路和方法来展示其产品。中国幅员辽阔，建筑能耗和节能方式各有不同，国强五金根据不同区域气候条件和细分市场来满足不同的建筑节能要求。例如，针对夏热冬冷与冬暖温和地区，亚萨合莱国强五金研发出适配该区域的铝合金窗型五金系统，主要有双向外开五金系统、幕墙上悬五金系统和外平开微通风五金系统等。

另外，亚萨合莱国强五金还拥有耶鲁智能窗开启系统（商用电动窗五金系统、家居用电动窗系统）解决方案，及点支式玻璃幕墙五金产品、玻璃门五金系列产品、电子锁系列产品和解决方案，可满足不同客户的独特需求。

ASSA ABLOY Asia Pacific Limited
Suite 1901, 19/F, Tower 3
China Hong Kong City, 33 Canton Road
Tsim Sha Tsui, Kowloon, Hong Kong

Tel + 852 2260 7288
Fax + 852 2785 1565
www.assaabloy.cn



在与博览会期间同期举行的 2016 年第二届中国门窗幕墙年度星品评选活动上，亚萨合莱国强五金研发的铝合金隐藏式下悬内平开窗用五金系统（带儿童安全锁功能）荣获了“2016 门窗幕墙年度星品奖”，国强五金研发部经理曹磊代表公司领奖并现场对获奖五金系统性能优点进行了讲解，受到了同行业专家人士的关注与好评。



铝合金隐藏式下悬内平开窗用五金系统（带儿童安全锁功能）简介：

在门窗配件领域，传统铝合金窗上、下铰链部件为外露式，安装时需切割密封胶条，而且在关闭窗户后影响整体美观，不能满足现代节能、环保、低碳生活的需求；带儿童安全锁的铝合金隐藏式下悬内平开窗用五金系统提供一种设计合理，集美观、实用、安装方便且方便拆装于一体的铝合金窗用五金系统，用于满足现代节能、环保、低碳生活的需求。此项目中的上、下铰链部件完全隐藏于型材框扇间的空间内，窗扇关闭后，无外露五金件，让窗户看起来更加赏心悦目且克服了常规五金开启后儿童自行开启门窗发生危险的隐患及不方便卫生清理的弊

端。带儿童安全锁的铝合金隐藏式下悬内平开窗用五金系统限制平开状态的同时门窗可实现下悬及锁闭的功能，有效的解决了儿童安全的问题。

展望未来，亚萨合莱国强五金将会在基建项目、教育、医院、住宅等领域创造更多机会，也将战略性地增加在中国南方的产品供应。同时，亚萨合莱国强五金将更加专注于研发创新产品，继续推出更多绿色节能产品，为客户带来更多附加价值。另外，还将与更多高校及学院合作，为行业培养优秀的专业人才。在环境保护方面，亚萨合莱国强五金将坚定不移地走可持续发展道路，在环保方面不遗余力，为碧水蓝天贡献自己的力量。

关于亚萨合莱国强

2015年正式更名的亚萨合莱国强 (山东)五金科技有限公司成立于 2001年，产品涵盖建筑五金、箱包五金、家电五金、汽车五金、高档胶条等，2012年加入全球开门解决方案领先者亚萨合莱集团，企业规模迅速扩大。每年生产达 1900万件门窗五金配件，产品畅销国内及欧美、非洲及东南亚等 40多个国家和地区，被中国五金制品协会评为中国建筑五金制造基地龙头企业。



亚萨合莱国强官网: www.guoqiang.cn

关于亚萨合莱集团

[亚萨合莱集团](http://www.assaabloy.com) (ASSA ABLOY) 作为全球开门解决方案的领先者，致力于满足用户对安全、安保及便捷生活的全方位需求。自 1994 年成立以来，亚萨合莱集团由最初的一家区域性小公司发展成今天庞大的跨国集团，拥有约 46,000 名员工，年销售额达 680 亿瑞典克朗 (约合 508 亿人民币)。集团提供的产品也从机械锁发展到智慧开门解决方案，并涵盖从锁具到安全门、门禁系统等在内的整套门控开关产品。亚萨合莱集团业务遍布七十多个国家，其中包括众多国际知名品牌，如瑞典的 ASSA，芬兰的 ABLOY，挪威的 VINGCARD，德国的 IKON、Eff-Eff，美国的 SARGENT, HID，耶鲁，法国的 VACHETTE、JPM 等。亚萨合莱集团在中国区拥有约 10,000 名员工，以及耶鲁、固力安防、亚萨合莱天明、山东国强五金、盼盼门业等知名商用及民用门窗、五金及安防品牌。

亚萨合莱集团官网: www.assaabloy.cn

媒体联系

郭月玲 (Abby)

E21 摩奇创意

电话: +861059009938 ext:130

电邮: abby.guo@e21mm.com

丘宝珊 (Rose)

亚萨合莱 亚太区企业传讯总监

电话: +85222607288

电邮: rose.yau@assaabloy.com